
Obrazac 18.
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I

STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U ZADRU

Poslovni broj spisa:  1 St-75/2018

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište):

RIBARSKA SLOGA, RIBARSKA ZADRUGA U STEČAJU, OIB:  49350556601, 

Kali, Put Batalaže 27

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 16.04 DO 15.07.2020. GODINE

U promatranom razdoblju, u skladu s propisanim rokom, izrađeni su i predani godišnje financijsko
izvješće i prijava poreza na dobit za 2019. godinu.
Što se tiče preostale imovine stečajnog dužnika, nakon što je postupak prodaje bio prekinut zbog
posljedica pandemije korona virusa, drugi pokušaj prodaje nekretnina (zemljište u uvali Lamjana,
Kali,  otok  Ugljan)  bio  je  neuspješan,  pa  je  Financijska  agencija  objavila  novi  poziv za
sudjelovanje na trećoj dražbi.

II. STANJE STEČAJNE MASE

U odnosu na prethodno izvješće, nije bilo daljnjeg unovčenja imovine stečajnog dužnika, ali je u
promatranom razdoblju od Općine Kali naplaćeno 37.700,00 kuna kao naknada za ranija ulaganja
stečajnog dužnika u montažni objekt na i najam vozila.
Osim  navedenog  zemljišta,  nema  druge  materijalne  imovine,  a  preostala  potraživanja  nisu
naplativa.
Nije bilo ostvarenja razlučnih prava, a izlučna prava nisu ni prijavljena.
Stanje  sredstava  na  bankovnom  računu  stečajnog  dužnika  na  dan  15.07.2020.  godine  iznosi
58.548,11 kuna,  nakon što  su  promatranom razdoblju  izvršena  plaćanja  vjerovnicima  stečajne
mase  po osnovi dospjelih obveza za  zakup poslovnog prostora do kraja korištenja,  komunalnu
naknadu,  porez  na  dodanu  virjednost  za  prethodno  unovčenu  imovinu,  naknada  procjenitelju
vozila s pripadajućim davanjima, usluge knjigovodstva i troškovi platnog prometa.
U promatranom izvještajnom razdoblju nije bilo dioba. Radi utjecaja pandemije korona virusa nije
bilo moguće provesti sve radnje za zbrinjavanje dokumentacije iz poslovanja stečajnog dužnika pa
nije bilo ni moguće utvrditi točan iznos troškova tog zbrinjavanja. Ovisno o iznosu tih troškova
utvrdit  će  se hoće li  biti  sredstava  raspoloživih za diobu i  u  kojem iznosu.  Do tog konačnog
utvrđenja, sredstva na računu stečajnog dužnika ostaju rezervirana za namirenje troškova stečajnog
postupka i ostalih obveza stečajne mase.

III.  RADNJE  KOJE  ĆE  SE  PODUZETI  U  RAZDOBLJU  OD  16.07.2020.  DO  15.10.2020.
GODINE

U daljnjem razdoblju poduzet će se daljnje  radnje koje će biti  potrebne za unovčenje imovine
stečajnog dužnika, u skladu s odlukom vjerovnika.

Mjesto i datum        Stečajni upravitelj

Zadar, 17.07.2020.         
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